

臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:99年 11 月 5 日

有關「浪漫今宵」、「宏樓」2家剝皮酒店涉嫌詐欺案件,本 署檢察官業已偵查終結提起公訴,說明如下:

- 一、被告黃忠信等 23 人與大陸地區「小胖」等人士,自 97 年起於台海兩岸共組「CALL 客戀愛詐欺集團」,在臺北市中山區經營「浪漫今宵」、「宏樓」2 家剝皮酒店。先由「小胖」找來大陸女子組成 CALL 客秘書檯,分為 A 組、丁組、Q 組、G 組、K組、南平組、九江組、P 組、L 組、X 組等,隨機撥打電話給臺灣男性客人,初期以「猜猜我是誰」之方式,與接電話之男性客人裝熟攀談、建立關係,再佯稱係因為悲慘身世、家庭經濟狀況不佳等因素,被迫在酒店上班,藉此博取客人同情並佯裝愛意,希望與客人生活在一起,要求客人到「浪漫今宵」、「宏樓」等酒店,並支付醫藥費、贖身費等。迄 99 年5月22日遭查獲止,共詐騙楊 0 麟等 102 人,詐騙金額高達3300 餘萬元。
- 二、案經搜索「浪漫今宵」、「宏樓」2家酒店,及被告黃忠信等人 住處等地,共查扣不法所得2千餘萬元。現全案業已偵查終

結,將被告黃忠信等人提起公訴。

三、排除引發民怨之不法案件,為法務部當前重要政策,本署檢察官對此類案件已全力偵辦,以為民除害。本案被害人多達 102人,被騙金額高達 3300 餘萬元,檢察官雖已將被告黃忠信等人提起公訴,惟被害人之金錢損失猶在,本署在此呼籲曾到上開二酒店遭騙,且至刑事警察局偵一隊三組製作報案筆錄之被害人,可與犯罪被害人保護協會臺北分會(電話 02-27303028#5055 洪秘書)聯絡,本署將協助提出民事求償。